

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SERRA TALHADA

RETIFICAÇÃO N° 01 – EDITAL N° 21/2024

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, Campus Serra Talhada, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n° 170/2020/REITORIA/IFSertãoPE, de 01 de março de 2024, RESOLVE publicar a Retificação n° 01 do Edital 20/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

9 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividades	Local
03/10/2024	Publicação do Edital	Site institucional
03/10/2024 a 08/10/2024	Inscrições	Formulário eletrônico
09/10/2024	Homologação das inscrições	Site institucional
09/10/2024 a 10/10/2024	Período para interposição de recursos	Através de formulário (anexo II)
11/10/2024	Sorteio (se necessário)	Sala da Coordenação de Extensão e divulgação no site institucional.
11/10/2024	Divulgação do resultado final	Site institucional
11/10/2024 a 14/10/2024	Período de matrículas	As matrículas serão realizadas automaticamente pela Secretaria de Controle Acadêmico
14/10/2024	Início das aulas	IFSertãoPE CST – Sala a definir

Leia-se:

9 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividades	Local
03/10/2024	Publicação do Edital	Site institucional
03/10/2024 a 14/10/2024	Inscrições	Formulário eletrônico



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SERRA TALHADA

15/10/2024	Homologação das inscrições	Site institucional
15/10/2024 a 16/10/2024	Período para interposição de recursos	Através de formulário (anexo II)
17/10/2024	Sorteio (se necessário)	Sala da Coordenação de Extensão e divulgação no site institucional.
17/10/2024	Divulgação do resultado final	Site institucional
18/10/2024 a 21/10/2024	Período de matrículas	As matrículas serão realizadas automaticamente pela Secretaria de Controle Acadêmico
21/10/2024	Início das aulas	IFSertãoPE CST – Sala 4

Serra Talhada, 08 de outubro de 2024.

ISAÍAS JOSÉ DE LIMA
Diretor Geral Campus Serra Talhada
Portaria nº 170, de 01/03/2024
Matrícula SIAPE nº 1871373